
ERRATUM

Viqar Uddin Ahmad, Shaheen Bano, Wolfgang Voelter, and W. Fuchs. The Structure of Nepetidin, a New Triterpenoid from *Nepeta hindostana*, *Z. Naturforsch.* **37b**, 1675–1676 (1982). Table I on page 1676, should be changed as follows:

Table I. ^{13}C NMR data of nepetidin.

Carbon ppm No.	Carbon ppm	Carbon ppm No.	Carbon ppm	Carbon ppm No.	Carbon ppm
1.	67.0	11.	71.38	21.	30.84
2.	35.79	12.	27.89	22.	39.82
3.	75.69	13.	45.5	23.	29.71
4.	39.14	14.	42.72	24.	14.36
5.	57.16	15.	27.66	25.	14.76
6.	18.11	16.	35.56	26.	17.49
7.	34.54	17.	42.89	27.	13.39
8.	42.44	18.	48.01	28.	18.11
9.	52.55	19.	48.01	29.	110.24
10.	48.23	20.	149.97	30.	19.19